
В Бурейской муниципальной округе возбуждено уголовное дело по факту гибели 2-летнего мальчика и его родителей на пожаре



Поздно вечером 23 августа 2023 года в селе Николаевка Бурейского муниципального округа произошёл пожар в доме по улице Интернациональная. На месте возгорания обнаружены тела 2-летнего мальчика и его родителей. По данному факту Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следственной группой проведен осмотр места происшествия. Для установления причин возгорания и других обстоятельств произошедшего назначены пожарно-техническая и другие

судебные экспертизы. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Кроме того, в рамках возбужденного уголовного дела будут исследованы условия воспитания и проживания ребёнка в семье, а также дана оценка действиям органов системы профилактики.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1818939>